# 情報セキュリティ基本方針

協和補償コンサルタント株式会社(以下、当社)は、業務上保有する情報資産 を的確に取り扱うとともにこれを適正に保護することを目的として、情報セキュリティ基本方針をここに定めます。

当社は、この方針に基づく対策の実践と水準の向上を継続的に行い、安全かつ 安定的で、お客様を始めとするさまざまなステークホルダーの皆様から常に信頼される組織を目指します。

当社の情報セキュリティ基本方針は以下の通りです。

# 1. 情報資産の保護

情報資産及び情報システム等の機密性、完全性、可用性を確保するために、 情報管理体制を整備するとともに、適切な組織的・人的・物理的・技術的措 置を講じてまいります。

### 2. 法令等の遵守

情報セキュリティに関する法令、国が定める指針、その他の規範を遵守いたします。

3. 外部の関係者を包含した情報セキュリティの取り組み 業務委託先等も当社の情報セキュリティ活動の中に包含し、遵守事項の周 知・指導、適切な監督等を行ってまいります。

# 4. 教育·訓練

当社の事業にかかる全ての関係者に対し、情報セキュリティリテラシーの向上を図り、情報資産の適切な管理を実行するための教育・訓練を実施いたします。

#### 5. 継続的な改善

法令や社会環境、情報セキュリティ上のリスクの変化に合わせて、情報セキュリティ確保への継続的な改善・向上を図ってまいります。

制定日:2023 年 10 月 1 日 協和補償コンサルタント株式会社 代表取締役社長 平山 貴祥